

沿街店前卫生有了“硬杠杠”

执法局与沿街商户签订《门前三包责任书》

本报聊城10月10日讯(记者 张召旭 通讯员 广阔 言亮) 根据《山东省城镇容貌和环境卫生管理办法》和相关城市管理法规规定,聊城市城市管理行政执法局与沿街商户签订了《门前三包责任书》,要求各沿街商户维持好店外市容秩序。

责任书要求,沿街商户需保

持责任区内卫生清洁,对门窗、橱窗,店外墙面乱贴乱画要及时清除,按指定时间、地点倾倒垃圾。看护好门前花草、树木和绿化设施,不能攀折或损坏花草、树木、花坛,不能占用绿地,拴绳挂物。不得进行店外经营。对擅自改变经营场所,随意占用城市道路、店外经营、摆摊设点、

露天烧烤食品等行为,责令停止违法行为,限期改正,并处以相应罚款。

执法局还对城区主次干道两侧经营户,进行了摸底排查,将其经营范围、联系方式、违规记录等情况登记入册,实行“一户一档”,目前已建立了3000多份经营户档案。根据档案记载,对

初次违规的,进行说服教育;对两次违规的,予以批评警告;对三次以上违规的,则予以暂扣物品等相应处罚;对违规次数较多、且屡教不改的经营户则予以重罚。

据了解,下一步市执法局还将为每户门店建立电子档案,实行数字化管理。

汽车票

可在网上买了

本报聊城10月10日讯(记者 杨淑君 通讯员 吴萍)“登录网站就可以提前购买10天以内的汽车票,真是太方便了!”记者从聊城汽车总站获悉,自10月1日起,聊城汽车总站网上售票业务正式进入试运行阶段,网上售票业务首次开通。

旅客只需登录聊城汽车总站网站,点击网上购票,或通过<http://www.365tk.com/lczz/>进入聊城汽车总站网上售票平台,按照提示输入目的地,即可提前购买10天以内的车票。旅客到达车站后,只需在车站总服务台提供身份证号码及取票密码,即可取得网上所购买的车票。

聊城汽车总站副站长付春华介绍,目前网上售票还在试运行阶段,预计需要一个月左右的时间,售票系统达到稳定,网上售票才正式运行。

顺屹家居“双节一站置家”活动完美落幕

10月8日,顺屹家居“中秋十一双节庆,一站置家最省钱”大型促销活动在人们的赞扬声中完美落幕。在刚刚过去的国庆假期里,顺屹家居可谓为水城人民奉献了一场丰富的家居大餐。

10月1日-7日,来顺屹家居购物的顾客逐渐达到高潮。广场上彩旗迎风招展,一道道彩虹门整齐有序,卖场内更是一片繁忙快乐的景象。除了各个品牌常规的打折促销、购物送礼、总裁签售等活动外,商场还推出了令人欣喜万分的折扣连连串、越买越省钱、20万现金实物奖、买多更赚钱等一系列优惠活动,用最实在的优惠、最周到的服务、最诱人的奖品,让前来消费的顾客轻松将优惠、实惠与快乐带回家。

顺屹家居双节期间推出的“折扣连连串,越买越省钱,20

万现金实物奖,买多更赚钱”活动,得到了水城消费者的一致认可,引爆了聊城国庆黄金周家居消费的狂潮。每天都有大批量的消费者使用抵值券购物,截至10月8日,大部分奖项均已送出。

顺屹家居自进驻聊城以来,不论是商场购物环境,还是整体定位,还是备受消费者关注的活动力度,一直都居水城家居行业的前端。从今年的五一家居博览会盛装展销到7月份的周年庆典20万现金大放送,再到国庆期间的折扣连连串、越买越省钱、20万现金实物奖、买多更赚钱,每次举办活动都是以诚待人、以信经营,行必诺、言必践。

装房子买家具,就到顺屹家居。让我们共同期待顺屹家居给我们带来更多的实惠与满足!
(杨冰)



农资专项检查

“十一”期间,恰逢冬小麦播种季节,冠县工商局对种子、化肥、农药等农资产品进行专项检查,对辖区农资批发市场和零售经营店进行抽样检查,从源头上杜绝假冒伪劣农资产品流入市场。
本报通讯员 孟淑芳 摄